

崇德向善 见贤思齐

我市召开“最美信阳人”系列评选活动工作会

信阳消息(记者 马保群)4月11日上午,“最美信阳人”系列评选活动工作会召开,对评选活动具体实施方案进行部署。

“最美信阳人”系列评选活动由市委宣传部、市文明办、信阳日报社、信阳广播电视台联合主办,旨在积极培育和践行社会主义核心价值观,深入基层、深入群众,从乡村教师、乡村医生、农民、农民工、村干部、环卫工、普通市民、社区工作

者、护士、返乡创业者等为民服务、奉献社会基层群体中寻找、发现、宣传品质高尚、无私奉献的“最美信阳人”,弘扬主旋律,传播正能量。

会议要求,各县区、市直各单位和所属新闻媒体要把发现、宣传、学习“最美信阳人”作为培育和践行社会主义核心价值观的重要载体,高度重视,精心组织,统筹安排。要广泛宣传,营造氛围,把发现、培育、宣传“最美信阳人”的过程,

作为学习先进典型、弘扬社会正气,倡树文明新风的过程,作为提高市民文明素质、提升城市文明程度的过程。要严格把关,认真推荐,推荐的候选人不仅要考量业绩贡献,更要突出最美特质,具有社会公信力和影响力,事迹真实感人,经得起时间和实践检验。

会议还就进一步做好道德模范宣讲、许光事迹宣传报道及开展好党的群众路线教育实践活动等提出了要求。

维护职工合法权益

市中心医院为新聘员工补缴住房公积金

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市住房公积金管理中心了解到,市中心医院于近日不仅为去年新招聘的员工建立住房公积金账户,还一次性补缴了去年下半年的公积金,以实际行动落实了国务院《住房公积金管理条例》,维护了职工的合法权益。

市住房公积金相关负责人介绍,市中心医院长期以来,一直高度重视建立住房公积金制度,全院1134名职工的住房公积金始终能够及时足额缴存。去年,该院新招聘一批员工,近日,他们不仅为新招聘的823名员工建立住房公积金账户,并且补缴了2013年7月至12月的住房公积金近120万元。

据了解,住房公积金制度是我国政府实施的一项住房保障制度,为城镇职工积累了一笔长期稳定的政策性住房储金,提高职工购建住房能力。目前我市执行的是职工个人和单位分别为职工分别按照全额工资8%~10%的比例缴存住房公积金,建立了住房公积金制度的职工在购建住房时可以提取个人住房公积金账户余额,同时可以申请住房公积金贷款,最高额度分别是个人26万元,夫妻双方38万元。

确保用户用气安全

我市对燃气行业从业人员集体“充电”

信阳消息(记者 黄慧)为进一步提高燃气从业人员的安全意识,提升服务素质,规范燃气行业市场秩序,减少燃气供应事故。日前,市燃气办对我市中心城区及周边乡镇从事燃气企业、液化气经营网点、燃气器具经营活动的法人代表或主要负责人等400余人进行了安全用气知识培训。

燃气行业是高危行业,稍有不慎,将直接威胁人民生命财产安全。因此,加强燃气行业从业人员安全知识培训,推行持证上岗制度,提高应急处理能力和管理服务水平尤为重要。据市燃气办相关负责人介绍,此次培训班邀请了燃气行业的专业技术人员,对燃气行业的相关政策、法律、法规和燃气安全知识及操作技能进行了系统讲解,并结合燃气事故案例向学员们着重讲述了液化石油气瓶装供应站的相关安全法规、服务质量标准、液化石油气的基础知识、液化石油气火灾与消防及应急处理等内容。此外,培训课上还就燃气设施日常安全使用常识、维护保养常识等知识进行了讲解,列举了大量的现场照片和视频,向大家展示缺乏燃气使用安全知识和燃气使用不规范可能造成的危害。

通过这次燃气安全知识培训,进一步提高了我市燃气从业人员用气意识和管理意识,有效地从源头上减少了燃气事故的发生。

扫自家屋 净公共区

市供水公司大力开展环境卫生综合整治工作

信阳消息(徐 泉)创建国家卫生城市标准高、要求严,是我市六城联创中最难啃的硬骨头。这对于供水公司来说同样是一大难题,公司办公区、家属院乱堆乱放、乱停乱抛等现象时有发生,责任监管路段流动商贩、出店经营屡禁不止,十分有碍正常的生产、生活秩序。对于影响群众利益的问题,公司立说立行、立行立改。近日,公司召开市中心城区卫生创建和综合整治工作动员会,成立了创卫领导小组和卫生督导小组。要求责任到单位、责任到个人,务必对照卫生标准将各项任务落到实处。

对庭院环境进行了全面整改。公司有5个家属院,首先,对所有家属院乱堆乱放的杂物进行了全面清理;更新了所有的垃圾桶,要求垃圾不落地;在各家属院制作张贴了卫生健康宣传展板。其次,对东方红家属院公共厕所进行了全面改造;对院内垃圾池进行了整改。再次,新建了楚王城公共垃圾堆放点;对院内花池进行了全面清理,重新贴换了花池瓷片。并对南湖路家属院排水管网进行重新修整,将原来的暗沟排水更换为DN300口径的排水管,修砌了多个检查井,彻底解决了以前三天两头

阻,污水横流的现象。

对责任路段进行协调清理。每天安排专人从早8时30分至18时对责任路段(中山路、解放路)进行全面清理。对沿街商户进行“门前五包、门内达标”宣传,两条道路共清理店面橱窗小广告200多家;清理店外经营、占道经营200多起;清理行道树上晾晒衣服、拖把50余起;摆放人行道自行车、电动车若干次。

目前两条责任监管路段均存在流动商贩、有两处下水道堵死污水外溢、汽车违规占道等现象。均已报请局六城联创督导有关部门整改。



修整黑泥沟

我市绘堂、二号桥间的黑泥沟位于金牛山与南湾交界处,长800米、宽8米~10米。近日,金牛山联创办按照市、区创建国家卫生城市的标准和整体布局要求,对该河段金牛山一侧进行了硬化、美化处理,共出动人工180人次,对河段内杂物、乱石堆、淤泥进行彻底清理与修整,以实际行动迎接创建国家卫生城市专家组的评审。

本报记者 王洋 摄



近年,市侨联围绕中心服务大局,招商引资成果丰硕,先后引进20多家茶企落户我市,投资金额10多亿元。在第二十二届信阳国际茶文化节来临之际,市侨联、侨商会组织侨界人大代表、政协委员深入会员企业调研指导。图为4月9日,在十八口生态农业开发有限公司、浉河区新羽红茶专业合作社考察十八口·信阳毛尖、信阳红茶的生产、销售情况。杨洋 摄

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2014年4月22日上午10时(星期二)在信阳市礼节路物资局五楼会议室公开拍卖:

- 一、息县倪澳汽贸有限公司所拥有的厂房、设备及存货;
- 二、息县东升木业有限公司破产

资产一处。
有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在4月21日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376-6380150
信阳市阳光拍卖有限公司

声明

兹有信阳市上天梯非金属矿管理区新型农村合作医疗管理办公室遗失河南省新型农村合作医疗基金专用票据(空白票,票号为0940851-0940900)共50份,现声明作废。

信阳市上天梯非金属矿管理区
新型农村合作医疗管理办公室
2014年4月11日